Nová možnost osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání ve výši 800,00 Kč měsíčně
Nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání o rodiny pobírající přídavek na dítě. O osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2024/25, tzn. od 1.9.2024, pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“ + vyplní písemnou „Žádost o osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání“ (školné).
Formulář žádosti je na našem webu v sekci PRO RODIČE – „formulář ke stažení“- osvobození. Škola pak postupuje podle správního řádu a vyhotoví „Rozhodnutí o osvobození od úplaty za předškolní vzdělávání.“
Pokud přídavek na dítě nemáte vyřízený, požádejte na úřadu práce.
Osvobození od úplaty může ředitelka školy udělit na celý školní rok s povinností rodiče oznámit případnou změnu v průběhu roku.
Na základě doporučení ÚMČ Černovice se osvobození od úplaty ukládá 
na 3 měsíce od podání.
Potvrzení o přiznání dávky – přídavku na dítě nebo i jiných dávek státní sociální podpory bude přijímat mateřská škola počátkem září.
Kdo se může nechat osvobodit od školkovného? Školský zákon (č. 561/2004 Sb) definuje osoby, které jsou osvobozeny od školkovného, následovně:
· zákonný zástupce dítěte, který pobírá opakující se dávku pomoci v hmotné nouzi;
· zákonný zástupce nezaopatřeného dítěte, pokud tomuto dítěti náleží zvýšení příspěvku na péči;
· rodič, kterému náleží zvýšení příspěvku na péči z důvodu péče o nezaopatřené dítě;
· fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a z důvodu péče o toto dítě pobírá dávky pěstounské péče
Pozn.: nadále je v platnosti, že úplatu za předškolní vzdělávání ze zákona nehradí rodiče dětí/předškoláků, tj. dětí narozených od 1.9.2018 do 31.8. 2019 a dětí s odkladem povinné školní docházky.

